



Головне управління ДПС у Київській області
повідомляє, що постановою Кабінету Міністрів

України від 19 червня 2023 року №618 “Деякі питання
маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і

рідин, що використовуються в електронних
сигаретах” ухвалено рішення про заміну акцизних

марок для маркування алкоголю, тютюну та цигарок.
Постановою №618 затверджено нові зразки марок

акцизного податку для:
-алкогольних напоїв вітчизняного та імпортного

виробництва;
-тютюнових виробів, тютюновмісних виробів для

електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою
підігрівача з електронним управлінням і рідин, що

використовуються в електронних сигаретах,
вітчизняного та імпортного виробництва.

Державній податковій службі доручено забезпечити
виготовлення та продаж з 25 серпня акцизних марок

нового зразка для алкогольних напоїв, тютюнових
виробів, тютюновмісних виробів для електричного

нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з
електронним управлінням і рідин, що

використовуються в електронних сигаретах,
вітчизняного та імпортного виробництва в

установленому порядку.
Постанова №618 набирає чинності з 01 липня 2023

року.
З 01 вересня 2023 року припиняється продаж марок

акцизного податку для маркування алкогольних
напоїв, тютюнових виробів і рідин, що

використовуються в електронних сигарета старого
зразка, а до 31 січня 2024 року акцизні марки старого

зразка мають бути знищені.

ЗАЛИШАЄМОСЬ НА ЗВ’ЯЗКУ: 

КОМУНІКАЦІЙНА ПЛАТФОРМА:

KYIVOBL.IKC@TAX.GOV.UA 

ПІДПИСАТИСЬ НА СТОРІНКУ ФЕЙСБУК 
ГУ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/TAX.KYIV.OBLAST




В УКРАЇНІ
ЗМІНЯТЬ

АКЦИЗНІ МАРКИ
ДЛЯ ЦИГАРОК ТА

АЛКОГОЛЮ

mailto:kyivobl.ikc@tax.gov.ua

